
Американського медика, який
інфікувався Еболою, евакуюють до
Німеччини. Кількість заражень
перевищила пів тисячі 
19 травня, 22.44 Этот материал также можно прочитать на русском

Американського медика Пітера Стаффорда, який заразився вірусом Еболи
під час роботи в Центральній Африці, евакуюють до Німеччини для
лікування у спеціальному ізоляційному відділенні. Про це 19 травня
повідомило Politico із посиланням на міністерство охорони здоров'я
країни.

Пацієнта доправлять до берлінської клініки Charité на запит американської
влади. Чоловік працював у місіонерській організації Serge і лікував хворих на
Еболу у провінції Ітурі на сході Демократичної Республіки Конго.

Водночас у Всесвітній організації охорони здоров'я повідомили про стрімке
погіршення ситуації зі спалахом хвороби. За словами гендиректора
організації Тедроса Адханома Гебреєсуса, кількість імовірних випадків
зараження вже перевищила 500, а кількість смертей зросла до 130.

Найбільше випадків зафіксовано в Конго, однак зараження також виявили в
Уганді. ВООЗ особливо занепокоєна тим, що вірус почав поширюватися у
великих містах, зокрема в Кампалі й Гомі.

Спалах спричинив штам Бундібугіо (Bundibugyo) – різновид вірусу Ебола,
проти якого зараз немає ані вакцини, ані затвердженого лікування.

ЗМІ звертає увагу, що на тлі загрози США тимчасово закрили в'їзд для
іноземців, які протягом останніх 21 дня перебували в зоні спалаху. Водночас
у ВООЗ і міжнародних медичних організаціях закликають зосередитися не на
обмеженнях подорожей, а на локалізації епідемії безпосередньо в регіоні ї ї
виникнення.

КОНТЕКСТ

За даними ВООЗ, хвороба, спричинена вірусом Ебола, – важке, часто
смертельне захворювання, яке передається людям від диких тварин і
поширюється серед людей від людини до людини. Середній коефіцієнт
летальності хвороби становить приблизно 50%, під час деяких спалахів
летальність сягала 90%. Зараз доступні вакцини й ліки проти
захворювання.

Найбільший спалах вірусу Еболи стався у 2014–2016 роках у країнах
Західної Африки, окремі випадки також фіксували на інших континентах
(зокрема, в Америці й Європі). На момент, коли ВООЗ оголосила про
перемогу над вірусом у січні 2016 року, було підтверджено понад 28 тис.
випадків інфікування, із яких 11 тис. – із летальними наслідками.

Наступна епідемія Еболи почалася в Африці 2018 року, ї ї епіцентром
стала ДР Конго.
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Спалах вірусу Еболи спричинив штам Бундібугіо (Bundibugyo)
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